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Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  

Szentgotthárd 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 29-én 

13:55 órakor megtartott közmeghallgatásról. 

 

Az ülés helye:   Robert Leeb terem 

 

Jelen vannak:   Huszár Gábor polgármester,  

Korpics Ferenc alpolgármester, 

Papp Bálint,  

Vörös Gábor, 

Bartakovics Andrea, 

    Dr. Haragh László, 

Orbán Viktor képviselők, 

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, 

 Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  

 Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

 Kovács Ágnes Pénzügyi vezető, 

 Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető, 

    Doncsecz András műszaki szakmai tanácsadó, 

 Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető, 

 

Igazoltan távol van:   Monek László, 

 Gaál Ákos képviselők, 

  

Meghívott vendég:  Gál József SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető, 

   Dr. Kovács Györgyi Vas Vármegyei Kormányhivatal 

Szentgotthárdi Járási Hivatala Hivatalvezető, 

  Balogh Gábor r. alezredes, 

  Lukács Zoltán r. alezredes 

 

 

Dr. Haragh László képviselő 14:00 órakor megérkezik a Képviselő-Testület ülésére. A 

Képviselő-testület határozatképes 7 fővel. 
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Dr. Frank Róza: Az első megjegyzésem: Szentgotthárd I. kerületének nincs képviselője, akit 

érdemben meg lehet keresni a városrész problémáival. 2024-ben Papp Bálint ezzel 

kapcsolatban javasolt egy megoldást. Azt mondták visszatérnek rá, de nem történt semmi.  

A következő: van a városnak egy rendelete, a településkép védelméről. A klímaváltozásból 

kifolyólag nőtt a klímaberendezéseknek a száma, és egyre több helyen látni a homlokzaton, jó 

lenne, hogyha a klímaszerelőkkel megismertetnék ezt a rendeletet.  

Ugyanide tartozik a József Attila út 6., pedig az egy nagyon szép ház volt, sikerült elcsúfítani 

a homlokzatát. Megnéztem a fejlesztési elképzelések 2030-ig című programot, nagyon vaskos 

és jó összeállítás. Ennek az egyik részét Alpolgármester úr már jelezte is a kaszagyári 

melegüzemnek a látogathatóvá tételét, a másik, ennél sokkal nehezebb és komolyabb téma a 

bentlakásos idősek otthona. Ez szerepelt a szórólapon is, benne van a projekttervekben is.  

A következő az megint csak az ígéret szintje volt, de nem tudni semmit róla, csak mennek a 

pletykák, hogy saját otthon a civileknek a kultúrházban: ezzel mi újság?  

Az utolsó pontom, sokan úgy látjuk, hogy nagyon rossz a kommunikáció a város felé, most is 

hallottuk, hogy ilyen terv, olyan terv, nem tudjuk, hogy milyen tervek vannak, milyen 

fázisban van a megvalósulás. Nagyon hiányzik a városnak, hogy közvetlen információkat 

kaphasson. Köszönöm a figyelmet. 

 

Huszár Gábor: Nem vagyok híve ennek, hogy egy nap 3 - 4 alkalommal is közzé tegyek 

dolgokat, de megfogadom a tanácsot. Van munkatársam, aki a város oldalát és az én hivatalos 

Facebook oldalamat kezeli, ki fogom neki adni, hogy több információt kell ezekről a 

kérdésekről feltenni.  

A kultúrház a miénk, soha nem is volt másé. A Kormányhivatal ideiglenesen használta és 

nagyon sok pénzt fordított a felújításra, amit ezúttal is köszönök. Ott még dolgoznak 

kormányhivatali dolgozók, folyamatban van a visszaadás, amint a munkatársak onnan 

kiköltöznek, a civilek függetlenül a nagyteremtől igénybe vehetik azt az épületet. 

Amennyiben bármilyen összeget kapunk a kaszagyár rekonstrukciójának folytatásához, én 

meggyőződéssel tudom mondani, hogy mindenki tenni fog azért, hogy legalább egy első 

lépést tegyünk afelé, amit Ön is mond.  

Ha valaki a mi engedélyünk nélkül utcafrontra teteti a klímát, az vét a meglévő szabályaink 

ellen, le kell szereltetni és át kell tetetni oda, ahova megengedjük.  

Nálam senki nem ismeri jobban a szentgotthárdi időskorúak helyzetét. Ha holnap megnyílna 

egy bentlakásos idősotthon késő lenne. A mai magyarországi jogszabályi környezet a 30.000 

lakos alatti településeknél nem teszi lehetővé, hogy kapjunk központi finanszírozást a 

működtetéshez. 

 

Dr. Haragh László: Az Idősügyi Tanács ülésén hangzott el, hogy milyen költségigénye van 

egy ilyen, intézménynek, a legnagyobb költség a munkaerő. Ez az, amit a város most nem tud 

vállalni. 

 

Vörös Gábor: Az első felvetéshez szeretnék hozzászólni, a belvárosnak minden képviselő a 

képviselője. Teljesen jogos a felvetés, ígérem, hogy fel fogom melegíteni az ügyet.  

 

Papp Bálint: Javaslatként szeretnék élni, hogy a Hivatal legyen kedves körbejárni ennek a 

belvárosi képviselőnek a lehetőségét.  

 

Bartakovics Andrea: A Petőfi úti klímát én azonnal jeleztem, azóta sem történt semmi. Ez 

már több mint másfél éve, és valóban igaz, hogy volt olyan lakos, akivel átszereltettük. 

 

Dr. Dancsecs Zsolt: Két dologra reagálok. Nem tudom a Petőfi utcában melyik házról van 
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szó, de ha szabálytalanul van ott a klíma, az nem maradhat. Nemcsak a vállalkozóknak kéne 

tisztában lenniük a rendelettel, hanem a tulajdonosoknak maguknak is. De a klíma akkor van 

szabálytalanul felhelyezve, ha az épület közvetlenül az utcafronton, a telek szélén áll. Ha a 

telekhatár és az épület között van területrész (előkert), akkor ott a klíma nem szabálytalan.   

35 éve van Önkormányzat, azóta nem vagyunk 10.000 lakos fölöttiek, ezért külön választási 

körzetek nincsenek. Nem tudom körbejárni ezt így, mert erre nincsenek meg a jogi alapok, 

lehetőségek. 

 

Huszár Gábor: Köszönöm szépen. Kíván más közmeghallgatás címén szólni?  

 

Kozó István: A Petőfi utcán a közterületen parkoló, várakozó gépjárművek akadályozzák a 

biztonságos közlekedést, mivel a parkoló gépjárművek miatt nem biztosított a kilátás. 

Rendőrséghez is fordultam, a rendőrség indoklásában van bent, hogy az ingatlanra történő 

biztonságos kihajtása során segítséget kell, hogy igénybe vegyek.  

 

Huszár Gábor: A következő napirendi pont a közlekedés helyzete. Első határozati 

javaslatban az Ön problémájával fogunk foglalkozni. Mind a 2 bizottság kitárgyalta alaposan, 

én azt gondolom, hogy megnyugtató döntés fog születni.  

Kér még valaki közmeghallgatást címén szót?  

 

Woki Zoltán: Mielőtt elkezdeném, még annyit szeretnék mondani, hogy kétszer 5 percet 

kérek, mert ugye a csatafutás miatt jöttem. Egyértelmű egyrészt visszatekinteni egy kicsit 

röviden, hogy mi volt itt, mi történt, a másik pedig, hogy hogyan tovább, mert elég érdekes 

dolgok történtek. Tehát az egyik téma a visszatekintés, a másik meg egy elég fontos. Írásba is 

elhoztam az anyagot, mert nem tudom mind elmondani, ilyen rövid idő alatt összefoglalni és 

ezt kérem a jegyzőkönyvbe föltenni, a közmeghallgatás jegyzőkönyvei közé. Kérem, hogy 

amit átadok írásban, kerüljön fel a jegyzőkönyvnek a melléklete közé.  

 

Dr. Dancsecs Zsolt: Fent lesz, miután ezt így most kérte. 

 

Woki Zoltán: Ez megnyugtató. Na, akkor elkezdeném röviden. Nem szeretek ilyen ördög 

szerepében tetszelegni itten, meg fellépni, de sajnos erre kényszerített két úriember. Először 

tekintsünk vissza a legelejére. Amikor indultunk, még októberben, amikor a javaslatomat 

felvetettem, a Polgármester úr azt válaszolta, hogy szó szerint idézek szinte mindent, „Én a 

levelet elolvastam és ki is töröltem. Nincs értelme.” Megkérdezném, nem volt értelme? Úgy 

tudom, megtartottunk egy csatafutást, amúgy kicsit diktatórikusnak tartom ezt az indítást. 

Jegyző urat idézem „a csatafutás vagy akkor lesz, ami ennek az időpontja, vagy nem lesz. „ 

Jaj de szép, kezdődik a diktatúra. Egyébként meg ő dönti el, a Polgármester dönti el, ki dönti 

el? Volt itt ad hoc bizottság, képviselő-testület satöbbi, kezdődik a káosz összevissza. Na 

mindegy, utána megsértődik a Jegyző úr, hogy többet hallani se akarok semmiféle 

futóversenyről. Érdekes, utána ő lesz az egyik legaktívabb támogatója a nyári versenynek, 

bedob mindent, más által írt előterjesztést ő átírt teljesen újjá, határozatokat módosít, satöbbi. 

Bejelentkezek közmeghallgatásra. Ez nem közmeghallgatási téma, írja a polgármester úr. A 

közmeghallgatás nem vitaindító. Mi ez? Kezdetektől megbeszélést javasoltam, 

kompromisszumot, nem történtek meg. Konfliktust csak fokozzátok. Sok ilyet írtam le. Hat 

alkalommal javasoltam, megbeszélés nem történt meg, sőt, egyszer még azt is mondta a 

Polgármester úr, hogy megtörtént, ami nem igaz. 161 nap után ültünk le először, az 5 és fél 

hónap, de az is csak egy csapda volt. Számos kérdésemre, írásos beadványomra semmilyen 

választ nem kaptam, pedig ezt is törvény írja elő. Vagy szóban kéne válaszolni, vagy írásban. 

Nem tudom már megszámolni azt a sok lapot, ahol próbáltam az érveimet, nem az én 
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érveimet csak, hanem már több mint 200 ember érveit összefoglalni, hogy ki mindenki áll a 

javaslatom mellett. Gaál Ákos képviselő kompromisszumos törekvéseit lesöpörték az 

asztalról, ugye ide se került az előterjesztés, későbbi javaslataira se került sor. Bartakovics 

Andrea képviselő asszony egy teljesen jogos felvetését pedig teljesen más irányba terelte a 

polgármester, mikor azt kezdte feszegetni, hogy ez nem Képviselő-testületi kompetencia, na 

hát nem folytatom tovább, mert itt aztán most órákig lehetne sorolni. De menjünk a jövőbe. 

Állásfoglalást kértem a sportért felelős államtitkártól. Maga az államtitkár, a sportminiszter 

válaszolt. Itt van nálam, ezt kérem föltenni majd a holnapra, aki pontosan ugyanazokat 

mondta, amiket én. Például hőségriadó, fokozott veszély, gyermekek, idősek fokozott 

veszélyeztetésnek vannak kitéve a nyári hőségben, ugyanezeket mondtam. Aztán az időjárási 

körülmények, évszak, napszak, az időpont kiválasztásánál a legfőbb szempontok egyikének 

kell lennie. Nem erről beszéltem végig? Ha a sportminiszter ezt mondja, akkor aki a sportban 

nem járatos, az ezt felülbírálja? És hány hőségriadó volt tavaly, és hány volt 20 évvel ezelőtt? 

Egy se. Idén hány hőségriadó volt? 5! Akkor jó, na menjünk tovább kicsit komolyabb 

irányokba, ugye, hogy védjegy, beszéljünk egy kicsit róla. Hát mindenki tudja, hogy a 

csatafutásnak az ötletgazdája én voltam, itt ez nem önfényezés. Ilyenek jelentek meg 

újságokban, különböző helyeken, a csatafutás ötletgazdája, megálmodója, kiötlője, elindítója, 

kezdeményezője, létrehozója, kitalálója a csatafutás atyja, aki nevéhez kötődik a csatafutás 

alapgondolata. Nem győzöm sorolni, itt van, tessék, Nem önfényezés, 2003-tól folyamatosan. 

Kiktől jelentek meg ilyenek? Vas Megyei Atlétikai Szövetség elnökétől, egy 4 olimpián részt 

vett futótól, aki a mai napig tartja az országos rekordokat, hatszor volt itt és tudta, hogy mi ez. 

Megjelent ugyanez több osztrák médiában. Na most, hogy kezdtek keményebb irányba menni 

a dolgok és miért lett rendőrségi feljelentés, mert többen azt mondják, hogy miért kellett. Hát 

miért kellett, mert huszonötször figyelmeztettem az urakat, hogy ha ezt nem hajlandóak 

elfogadni, akkor sajnos nem tudok mást tenni. Elmondtam, hogy az elején csak 

erkölcstelennek, tisztességtelennek és etikátlannak tartottam, ahogy indította. Később 

átmentek diktatúrába és antidemokráciába, de amikor már törvénysértések is jöttek, 

önkormányzati törvény, szervezeti szabályzat, több ponton, álláspontom szerint, akkor betelt a 

pohár. Volt egy mondatom, amit nagyon sokszor elmondtam. A csatafutást úgy tekintem, 

mint saját gyerekem, mint életem egyik főművét, amiért én 23 éve dolgoztam. Nem hagyom, 

hogy elrabolják, mint ahogy egy szülő sem hagyja azt, hogy elrabolják, saját gyerekét nem 

fogom hagyni. Na, mit gondoltak, hogy mire gondoltam? Mire a csatafutás nevet plágiummal 

tisztességtelen piaci magatartásra használjátok, annak következményei lesznek. Erre 

számtalan esetben felhívtam a figyelmet, még a rendőrségi feljelentés előtt egy nappal is 

adtam két javaslatot. Na most mi a védjegy? Tudniillik megkaptam a védjegyet. A védjegy 

jogosultjának kizárólagos joga van arra, hogy a védjegyét használja, illetőleg a védjegy 

használatára másnak engedélyt adjon. Jogérvényesítés, büntetőjogi, polgári jogi intézkedések, 

tisztességtelen piaci magatartásnak minősül. Itt van az okirat, be tudom mutatni, fent lehet a 

honlapon, ez teljesen más helyzetet teremt. Épp elég kompromisszumos javaslatom volt, mert 

ennek igen komoly következményei is lehetnek. Még itt is tettem javaslatot, hogy én nem 

kívánok élni ezzel minddel, mert itt aztán nagyon durva követelmények vannak. Itt két évig 

terjedő szabadságvesztés is benne van. Én ezt nem kívánom. Tehetek rendőrségi feljelentést, 

fordulhatok bírósághoz, fordulhatok a Gazdasági Versenyhivatalhoz, fordulhatok a Szellemi 

Tulajdon Nemzeti Hivatalhoz, indíthatok kártérítést, sérelemdíjat. Hányszor kértem, hányszor 

figyelmeztettem, mert én ezt mind nem akarom. Mert ez teljesen új alapokat teremt a jövő évi 

csatafutásnak, és hogy az mi lesz, hogy lesz, meg lesz-e egyáltalán, ezt meg kéne beszélni. 

Ezért mint utolsó, utolsó, nem tudom én hányadik, utolsó, felajánlom azt, hogy erről majd 

beszéljünk. Köszönöm szépen. 

 

Huszár Gábor: Köszönöm. Még ne siessen Woki úr, mert nekem azért volna egy kérdésem, 
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Van több levelünk, miszerint Ön osztrák bírósághoz fordul, mivel, hogy 400.000 forinttal, 

1000 euróval tartozunk egy osztrák időmérő cégnek. Mutasson egy általam aláírt és Kovács 

Ágnes pénzügyi vezetőnk által ellenjegyzett megrendelést, miszerint mi megrendeltünk 

bármilyen osztrák cégnél egy időmérést, legyen szíves mutasson be. 

 

Woki Zoltán: Na hát ez a téma, amit 5 perc alatt se lehet megbeszélni, erről csak annyit, 

hogy körülbelül 25 olyan érv van, ami ennek a jogosságát bizonyítja. Ezt mind elmondom. Ez 

egy elég kerek történet, egy elég összetett történet. Egy biztos, hogy amíg ajánlatkérés történt 

annak idején a szentgotthárdi önkormányzat neve volt kiállítva, így kértük két éve az ajánlatot 

és az ajánlathoz az ajánlattevő kötve marad. Van egy ilyen jogi kategória, ugyanígy a kifizetés 

is így történt kétszer. Erre is vannak írásos bizonyítékok. Le van írva, hogy az Önkormányzat 

fedezi. Ígéretet kaptunk, hogy anyagi támogatás lesz, itt azt is fölsoroltam, még a Haragh úr is 

említette, nyolc vagy tízféle ilyen van, tehát joggal bízhatunk abban, hogy meglesz az anyagi 

támogatás, satöbbi, satöbbi. Ez egy összetett dolog, ebből csak egy szelet ennyi. 

 

Huszár Gábor: Ezek szerint, kérdezem, van ilyen megrendelő az Önkormányzat részéről, 

vagy ezt a megrendelést Ön adta az osztrák cégnek, vagy a Sportbarátok Egyesülete kiadta a 

cégnek a megrendelést?  

 

Woki Zoltán: A pályázathoz kellett bekérni a pályázatíró visszaigazolta e-mailen, hogy 

kérjem meg októberre az időmérést egyszer, utána visszaigazolta, hogy a pályázatot 

megkapta. Erre is mind bizonyítékok vannak. Hát ez így történt.  

 

Huszár Gábor: Nincs ilyen megrendelés az Önkormányzat részéről. Amennyiben Ön 

rendelte meg az osztrák cégnél az időmérést és ezt a város nevében tette, akkor tartok tőle, 

hogy ez komolyabb eseményeket fog maga után vonni. Nincs ilyen megrendelés, az 

Önkormányzat nem tud teljesíteni olyan kifizetést, amihez a megrendelőt vagy a szerződést 

nem az Önkormányzat kezdeményezett, a polgármester nem írta alá, a pénzügyi vezető nem 

jegyezte ellen. Tényleg nem kívánom az időt húzni, de Woki úr, melyik sértegető levelére 

kellett volna válaszolnunk? Arra, amire azt írja, hogy az országban összesen két bolond van, 

aki futóversenyt akar augusztusban rendezni, amit a jegyző úr és a polgármester kapott meg? 

Mi vállaljuk, hogy két bolond vagyunk az Ön megítélése szempontjából, sőt, én még büszke 

is vagyok arra, hogy Ön engem bolondnak tart. Nem egy csónakban evezünk. Augusztus 1-én 

van a szentgotthárdi csata évfordulója - ennek egy színes eseménye a csata emlékére a 

futóverseny. Annyi biztos, augusztus 1-hez legközelebb eső szombaton jövőre is lesz futás, 

meg az utána következő évben, meg az utána következő években is. Hogy Ön Csatafutás 

néven októberben ismét fog futóversenyt rendezni, annak semmi akadálya nincs. Csak a 

pályázatról még egy szó: a pályázati kitétel úgy szól, hogy 150 főnek kell részt vennie a 

főfutamon, erre kapott 300.000, forintot az önkormányzat. Mivel a mi versenyünkön nem volt 

150 induló (de több volt mint az őszi versenyen) ezért kb. 200.000, forintot tudunk 

felhasználni a pályázatból, úgyhogy Woki úr köszönje meg a Képviselő-testületnek azt a 

300.000, forintot, amit mi átadtunk, mert az Ön főfutamán 50-en futottak, az arányosítva 

pontosan 100.000, forint, tehát Ön 100.000, forintra lenne jogosult, amennyiben a pályázati 

pénzből kellene az Ön futóversenyét dotálni. Tehát én azt gondolom, hogy Önnek egyetlen 

lehetősége van, köszönetet mondani jegyző úrnak, polgármesternek, képviselő-testületnek, 

hogy az önkormányzat végül 300.000 forintot rendelkezésére bocsátott az őszi 

futóversenyhez. A magam részéről mindenféle vitát ezzel kapcsolatban lezártnak tekintek, Ön 

odamegy, ahova akar, olyan bíróságra megy, ahova akar, úgy jelent fel minket az 

ombudsmannál, úgy jelent föl minket a kormányhivatalnál, ahogy akar, úgy jelent fel minket 

az Országos Rendőr-főkapitánynál ahogy akar (jelezve, hogy a szentgotthárdi és a körmendi 
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és a Vas Vármegyei rendőrhivatalok elfogultak és ezért megy egyenesen az Országos 

Rendőrfőkapitányságra). Woki úr, Önnek ehhez mind joga van. Nem kívánok önnel 

vitatkozni. Köszönöm szépen. 

 

 

 

Huszár Gábor polgármester, a közmeghallgatást 14:50 órakor bezárja.  

 
 

 

  


























